

# 红色物业 防疫攻坚不松劲

治疗一线在医院,防控一线在物业。新冠肺炎疫情发生以来,区物业管理处党支部坚持党建引领,上下一心,全力以赴,把物业服务行业的疫情防控责任扛在肩上,吹响了防疫攻坚“集结号”。

## 党员干部勇担当

“疫情期间,你最难忘、最感动的事是什么?”“疫情结束后,你最想做的事是什么?”在金谷华城金禧园小区,庄旭正在拍摄记录一线物业人员在防疫工作中的经历自述和感受。连日来,全区物业服务行业的41家物业服务企业、160多个物业管理项目、3700多名物业员工投入到疫情防控一线,用热情和汗水浇筑社区安全防线。庄旭是区物管处的一名青年党员,在做好小区巡查、查看消杀和登记记录等日常工作之余,他还负责撰写宣传报道,传播战“疫”正能量。

“自疫情发生以来,物业人已经在岗位上坚守了40多天,通过视频影像的方式,来展现物业人敬业奉献、担当有为的

精神风貌。”庄旭表示。为了让一线物业人感受到党的温暖和关怀,在今年三八妇女节来临之际,党支部开展了“你帮我守家,我给你送花”的活动,组织党员为夜间仍在战“疫”一线坚持值守的物业巾帼们送上鲜花和祝福,向她们致以崇高的敬意。

同为青年党员的朱源亮在大年初一接到返岗通知后,立即加入了单位疫情防控突击小组,前往小区开展现场排查,加强监督指导。“尤其是通过夜间巡查,发现企业在夜间管控中存在的一些问题,协助他们解决。在巡查中发现部分企业防疫物资匮乏,及时向领导反应,通过支部领导多方协调,协助企业解决了防护口罩、消毒液等物资匮乏的问题。”朱源亮介绍。

## 抗疫一线党旗红

自大年初一接到防疫命令后,区物管处支部全体党员积极响应,坚守一线,组织全区物业服务企业建立居民小区疫情防控联动机制,明确防控工



作要求。针对物业企业防疫物资短缺的问题,支部党员群策群力,多方协调,筹集了2万只防护口罩、1.5吨消毒液、1千副橡胶手套等紧缺防疫物资。在物管处党支部书记、主任潘金悦的带领下,支部的党员们组建夜间防控突击队,放弃与家人团聚,分组出击,连续多日夜间深入小区开展管控摸查,足迹遍及城区139个居民小区,指导督促企业不断完善防疫措施。

支部党员们的“硬核”举动,也感召了身边人积极向党组织靠拢,支部已收到多份入党申请书。“疫情期间,区物管处全体党员连续多个深夜深入小区,开展管控摸查,他们的行动鼓舞了我,也让我毫不犹豫地向党组织递交了入党申请书。”物管处财务陈婧文说。

“对于党支部而言,每一个党员就是一面旗帜,支部就是一个战斗的

堡垒,党员干部要冲锋在前,不忘初心、牢记使命,带动全区物业人坚守在防疫一线,早日获得防疫工作的最终胜利。”潘金悦表示。  
孙婷



中国协和医院/301医院等专家会聚

- 常州、金坛医保定点单位 -

# 特色学科: 肿瘤中心 健康管理(体检)中心等

3月17日  
恢复开诊

※请提前一天电话预约  
※来院请规范佩戴好口罩



VIP line 0519-8262 1555  
常州市金坛区薛埠镇直茅路1099号

乘车路线: 金坛北站乘252路至颐园(江南医院)  
下即到 导航: 江南医院



扫一扫  
关注我